

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя кафедры акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины КГМА – филиала ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации Абдуллаевой Гюнай Шакир кызы, представившей диссертацию на тему: «Новые подходы в эндохирургическом лечении пациенток с заболеваниями придатков матки» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Абдуллаева Гюнай Шакир кызы, 1986 года рождения, окончила в 2009 году лечебный факультет Азербайджанского государственного медицинского университета, по окончании которого обучалась в ординатуре в КГМА г. Казани по специальности акушерство и гинекология. С апреля 2014 по февраль 2015 года работала врачом акушер - гинекологом гинекологического отделения ГАУЗ ГKB №7 г. Казани. С 6 октября по 18 декабря 2014 года прошла курс профессиональной переподготовки в НИИ онкологии им. Петрова. С 2015 года и начала работать врачом онкологом в онкологическом гинекологическом отделении ГАУЗ ГKB №7 г. Казани, где работает по настоящее время. За годы работы в больнице освоила и с успехом применяет современные методы обследования и лечения онкогинекологических больных. Гюнай Шакир кызы – опытный клиницист, хороший диагност, постоянно стремится повышать свое хирургическое мастерство. Она в совершенстве владеет малыми и средними объемами операций в онкогинекологии. За период соискательства обучалась на циклах: «Эндоскопическая хирургия», «Патология матки. Гистероскопия».

Абдуллаева Г.Ш. умеет анализировать и обобщать клинические данные. Результаты ее научных исследований корректны и достоверны, высокая подготовка ее как врача позволила внедрить их в клиническую практику, гинекологического отделения ГАУЗ «Городская клиническая больница №11», Медицинского центра ООО «Разумед» г. Казани, а также используются в учебном процессе на кафедрах акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины; эндоскопии, общей и эндоскопической хирургии КГМА – филиала ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России.

За время проведения научно - исследовательской работы в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, она проявила себя зрелым научным работником, пытливым исследователем, целеустремленным и эрудированным сотрудником, способным творчески подойти к решению научно - исследовательских задач, логически провести сравнительный анализ полученных данных, хорошо владеющего информационными технологиями.

Является участником научных обществ, конференций, проводимых как в городском, республиканском, так и в общероссийском масштабах. Доклады, статьи, тезисы по теме ее научной работы неизменно отмечаются как содержательные, научно и практически значимые.

Абдуллаева Г.Ш. продолжает постоянно совершенствовать свои теоретические знания, ведет научную работу. Она активно следит за современными научными исследованиями по гинекологии, онкологии в периодических отечественных и зарубежных изданиях. Является автором и соавтором 16 научных работ по теме диссертации, включая патент РФ на изобретение № 2553192 «Способ лапаролифтинга с единым лапароскопическим доступом» зарегистрированный в ГРПМ РФ 15.05.2015 г.

Ею в рамках работы над кандидатской диссертацией по теме «Новые подходы в эндохирургическом лечении пациенток с заболеваниями придатков матки» проведено комплексное обследование больных с заболеваниями придатков матки с применением стандартных и абсолютно новых методов предоперационной подготовки, хирургического лечения и послеоперационного ведения пациенток. При изучении современных методов ведения и оперативного лечения пациентов в гинекологии проведен анализ существующих подходов на основании изучения отечественной и зарубежной литературы. Это позволило сформировывать собственной подход к данной проблеме и предложить модифицированную мультимодальную программу в оперативном лечении пациенток с гинекологическими заболеваниями придатков матки.

Выполненная диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Новые подходы в эндохирургическом лечении пациенток с заболеваниями придатков матки» является законченным самостоятельным исследованием.

Таким образом, Абдуллаева Г.Ш. обладает теми качествами, которые соответствуют требованиям ВАКа МО и Н РФ, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель профессор
кафедры акушерства, гинекологии
и репродуктивной медицины
КГМА – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России, д.м.н., доцент

М.И. Мазитова



Подпись _____

И.О. _____
ИЮ: _____
